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WYJASNIENIA Z DNIA 22.12.2022 R.

dot. przetargu pn. Rozebranie domkow letniskowych, transport
i zagospodarowanie odpadow budowlanych z terenu bylego
O.W. Merkury w Juracie — etap I

Pytanie 1: Prosz¢ o odpowiedz, jakiego rodzaju odpady nalezy zutylizowaé po rozbiérce?
Czy oprocz odpadow budowlanych wyszczegotowionych w  zestawieniu budynkow
wystepowac beda dodatkowo odpady typu np. sprzety AGD czy elementy wyposazenia i
meble?

Odpowiedz 1: Z budynkéw letniskowych usunieto sprzet AGD, a pozostale wyposazenie
1 meble zostang usuni¢te przez zamawiajacego przed przekazaniem wykonawcy obiektow do
rozbiorki.

Pytanie 2: Czy po wykonaniu rozbiorki Wykonawca powinien uwzgledni¢ zagospodarowanie
terenu po usuni¢tych budynkach poprzez np. wypetnienie piaskiem czy humusowanie? Jesli
tak, to prosz¢ o podanie w jakim zakresie.

Odpowiedz 2: Po wykonaniu rozbidrki obiektéw budowlanych w ofercie nalezy uwzgledni¢
koszty wyrdwnania terenu bez uzupetiania ubytkdw ziemig urodzajna.

Ponadto zamawiajgcy informuje, ze dokonal zgloszenia rozbiorki obiektow do Starosty
Puckiego i organ ten w stosownym terminie nie wnidst sprzeciwu do tego zgloszenia.

Kierownik Zamawiajacego

Burmistrz Jastarni
Tyberiusz Narkowicz



